Spicer's Auctioneers - Collectors and Vintage Technology Auction - Starts 29 Oct 2021

Lot1
A boxed Adman Grandstand 3600 MK II, with two controllers and a thundercolt super marksman 304 light gun, together
with a Binatone TV master MK 10 (01/4834), TV lead, controllers, and mains adapter

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 2
Nine handheld games, to include Shuttle Voyage, Thief in Garden, Space Revenger, Trojan Horse, Pinball, Kitchen Panic,
Protection, BMX Burner and Electronic Pet (Tamagotchi) (9)

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 3
The Tripods (ZX Spectrum) - Boxed with instructions and leaflet, map and original competition entry card (sorry you can't
enter the competition as the closing date was March 1st 1985)

The Tripods was based on a BBC tv series of the same name which broadcast between 1984 and 1985

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 4
A Nintendo Game and Watch (Donkey Kong) multiscreen handheld game c.1982 (serial number 33852367)

In original box with manual (French)

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 5
A Nintendo Game and Watch (Donkey Kong) multiscreen handheld game ¢.1982 (serial number 42761563)

In original box with manual

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 6
A Nintendo Game and Watch (Donkey Kong) multiscreen handheld game ¢.1982 (serial number 36981563)

In original box with manual, the box is printed with the CGL logo. CGL were known for importing games and handhelds
from Japan and selling them under the CGL badge, the company was later taken over by Amstrad and dissolved.

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7
A Nintendo Game and Watch (Mario's Cement Factory) single/wide screen handheld game ¢.1983 (serial number 21420103)

In original box with manual

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 8
A Nintendo Pocketsize Game and Watch (Bomb Sweeper) multiscreen handheld game ¢.1987 (serial number 42870154)

In original box with manual

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 9
A Nintendo Pocketsize Game and Watch (Safe Buster) multiscreen handheld game ¢.1988 (serial number 43685746)

In original box with manual

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 10
A Nintendo Game and Watch (Donkey Kong Jr.) single/widescreen handheld game c.1982 (serial number 20237290)

In original box, how to play and safety instructions included, the box is printed with the CGL logo. CGL were known for
importing games and handhelds from Japan and selling them under the CGL badge, the company was later taken over by
Amstrad and dissolved.

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 11
A Nintendo Game and Watch (Octopus) single/wide screen handheld game ¢.1981 (serial number 21664833)

In original box with manual

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 12
A Nintendo Game and Watch (Super Mario Bros.) single/wide screen handheld game ¢.1988 (serial number 24886342)

In original box with manual

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 13
A Nintendo Game and Watch (Snoopy Tennis) single/wide screen handheld game from ¢.1988 (serial number 12747985)

In original box with manual

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 14
A Nintendo Game and Watch (Vermin, Model MT-03) handheld game ¢.1980.

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 15
A Nintendo Time Out (Toss-up) handheld game ¢.1980 (serial number 00030807)

Time out was the first of Nintendo's Game and Watch series to be released in 1980, it was distributed under the name of
Time Out before it was re-branded Game and Watch

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 16
A Nintendo Game and Watch (Mario's Bombs Away, Model TB-94) panorama screen handheld game ¢.1983 (serial number
91100532)

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 17
A Nintendo Game and Watch (Donkey Kong Circus, Model MK-96) panorama screen handheld game ¢.1984 (serial number
90907750)

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 18
A Nintendo Game and Watch Super colour (Spitball Sparky, Model BU-201) handheld game ¢.1984 (serial number S1319147)

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 19
A Nintendo Tetris Game Watch, in original packaging and un-opened. Made by Zeon Ltd for release in the UK in the early
90s, together with a Nintendo mini classics Donkey Kong Junior, in original packaging and un-opened (2)

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 20
A Micro Vs. System (Punch Out!!) handheld c.1988 (serial number V0663107)

Originally released in 1984 under the name of Boxing, it was reissued under the name of Punch Out!! in conjunction with
its release on the home consoles in 1988

Includes the box from the same game series but for an associated game (Punch Out!! in the box for Donkey Kong Hockey)

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 21
A collection of fourteen Ultimate Play The Game Cassette Games for the Commodore 64 and Spectrum 48K, to include :

Alien 8, boxed with manual (Spectrum 48K)

Sabre Wulf, boxed with manual (Spectrum 48K)

Knight Lire, boxed with manual (Spectrum 48k)
Nightshade, boxed with manual (Spectrum 48k)
Entombed, boxed with manual (Commodore 64)

The Staff Of Karnath, boxed with manual (Commodore 64)
Underwurlde, boxed with manual (Spectrum 48K)

Bubbler, in large case with inlay (Spectrum 48K)

Cyberun, in large case with inlay (Spectrum 48K)
Gunfright, in large case with inlay, also including head cleaning cassette (Spectrum 48K)
Pentaaram. in larae case with inlav (Spectrum 48K)
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Jetpack, in case (Spectrum 48K)
Atic Atac, in case (Spectrum 48K)
Pssst, in case with photocopied inlay (Spectrum 48K)

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 22
A collection of sixteen handheld games, to include :

Barcode Battler Electronic Commerce Conflict
Star Trek 25th anniversary

Batman and Robin (with Batman control stick)
Highway

Star Wars

Bank Raid (double screen)

Battleship

Alien

Power Rangers Tiger Barcodzz (with barcode cards)
Teenage Mutant ninja Turtles

Dirt Track Go Karting

Thunderbirds

Total Recall

Tamagotchi

Turbo Drive (Casio)

Las Vegas

Hold Up

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 23
Eight key chain games, to include :

Three Tamagotchi's by Bandai
Three Electronic Pet by Bandai
Two Star War's by Tiger (R2-D2 and Rancor)

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 24
Six electronic handheld devices, five games and a calculator, to include :

Scramble

Captain Caveman

Batman and Robin (with Batman control stick)
Star Trek 25th anniversary

Sudoku

Texas Instruments calculator

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 25
Four table top electronic racing games, to include :

Turbo 8

Tomy Racing Turbo
Grandstand Outrun

Tomy Demon Driver Auto Racer

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids. telenhone bids and biddina in person

page 4 of 26



Spicer's Auctioneers - Collectors and Vintage Technology Auction - Starts 29 Oct 2021

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 26

A Commodore Amiga 500, power supply and six boxed programmes, to include Theme Park, Sid Meier's Railway Tycoon,
James Pond 2, Info file, No excuses and Lotus Esprit Turbo Challenge

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 27

Twenty four Atari cartridges, to include Pac-Man, Raiders Of The Lost Ark, Fishing Derby, Decathlon and others
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 28

Forty six Commodore 64 Cassettes, to include My Chess II, Quake Minus 1, Dragons Liar, Star Wars along with others
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 29

Forty seven Commodore 64 Cassettes, to include Face Maker, Las Vegas Casino, The Eidolon, Formula 1 Simulator along
with others

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 30

Fifty three Commodore 64 Cassettes, to include Flyer Fox, Boulder Dash Construction Kit, Bounder, Arcadia and others
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 31

A Commodore 64 (serial no:170762) with power supply, cassette player and two games, Impossible Mission and Trivial
Pursuit

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 32

Eighty four Amiga floppy disks, including Sim City, OH NO! More Lemmings, Battle Chess and others, also including a big
box copy of Darkmere (not complete) and six manuals

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 33

A collection of Commodore, Spectrum, Nintendo games, controllers and guides, including a pair of Magnum Light Phasers,
Star Wars Trilogy for Commodore 64, plus others

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 34
A Phillips G7000 videopac computer, relaesed in Europe ¢.1978, in other regions it was known as an Odyssey in Brazil and
Odyssey 2 in Japan, together with three joysticks and a collection of seven games, to include :

Videopac 1 (Race, Spin-Out, Cryptogram)

Videopac 33 (Jumping Acrobats)

Videopac 35 (Electronic Billiards)

Videopac 38 (Munchkin)

Videopac 10 (Golf)

Videopac 6 (tenpin Bowling, Basketball)

Videopac 22 (Space Monster)

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 35
A Sony Playstation 4 console, in original box with controller and headset (Power and HDMI cables are missing)

Sold untested without warranty

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 36

A Sony Playstation 3 console (Model Number CECHGO03), upgraded to a 500gb hard drive from the original 40gb drive (40gb
drive included, with AV and power cables, with two dualshock 3 controllers, also including a Logitech Steering Wheel,
Driving Force GT, released in conjunction with Gran Turismo 5 Prologue

Untested with no warranty

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 37
A Nintendo Entertainment System (Mattel version), with controller, AV and power cables, third party Zinger joystick,
Nintendo branded cartridge storage, Tetris Gameboy cartridge and seven NES games, to include :

Micro Machines Playthru (original box and manual)

The Simpsons Bart vs The Super Mutants (original box and manual)

Kick Off (original box)

Super Mario Bros. (original box and manual)

Super Mario Bros. 2 (original box and manual)

Super Mario Bros. 3 (original box and manual)

Double Dragon (Nintendo cartridge sleeve and manual)

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 38

A Sony Playstation One console, two controllers, memory card and power cable, together with Namco G-con45 light gun
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 39

A ZX Spectrum, together with a Commodore A600, manuals for ZX Spectrum+3 and Commodore, Techno Sound Turbo,
Zool and Manchester United Eupore, all for Amiga

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 40

A Dell Inspiron 15R laptop, Lotus Pink, Intel Core i5 2.6 GHz, 3Gb RAM, boxed with charger
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 41

Two DJ Strobe lights, includes Abstract Twister 2, together with a Martin Spinner (2)
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 42
HP Compaq DC5800 small form factor PC, with 500GB HDD, 128GB SSD, third party GeForce 7200 CS graphics card,
together with a monitor and keyboard

Product page for PC :
https://support.hp.com/us-en/product/hp-compaqg-dc5800-microtower-pc/3658081/document/c01358056
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 43

A Bronica SQ-Ai medium format film camera (serial number of body - 1523872), with winding crank, waist level finder, dark
slide, also including a Zenzanon-PS 80mm 2.8 lens (serial number - 8326407)

Estimate: 380 - 420

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 44

Blick Universal time recorder, black painted cast metal case with circular Arabic dial, H29cm
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 45

A mid 20th century Theatre Stage Light, alloy body with adjustable bracket, with lens
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 46

An Edwardian Stereoscope, together with a collection of slides, mostly of American landscapes and architecture
Estimate: 50 - 70

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 47
A Kenwood TS-950S Digital HT Transceiver, untested and sold without warranty

https://www.rigpix.com/kenwood/ts950s.htm

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 48

A Tektronix 466 100MHz Dual-Trace CRT Storage Oscilloscope, untested and sold without warranty
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 49

An unbranded CCTV Monitor and Camera, with detachable LED camera, 5ft cable, in @ moulded composite case. Untested
and sold without warranty

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50

A Telequipment D61a Oscilloscope, untested and sold without warranty
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 51

A RS Ultrasonic Cleaning Tank, untested and sold without warranty
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 52

A Stag System 3000 Universal Programmer, with ZM3000 Z-module. Untested and sold without warranty
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 53

A Smiths Industries Venture Tachometer, lathe engineering tool, complete in case, together with a Kibro zoom 100x-600x
microscope kit, also including a Leitz Wetzlar MZI1, in case (3)

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 54

A Laser 500, made by Traffic Safety Systems (TSS), with carry case and manual, together with a Gunson's Timestrobe
timing light (2)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 55

A Kenwood Sp-950 loudspeaker, together with a Kenwood MC-85 microphone, also including a Kelvin Hughes Husun 70
marine radio, a Sowester SRM 5700m and others

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 56

Three power supplies, including a Farnell ET 30/2, a Manson EP-613 and a Manson EP-920, together with other vintage tech
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 57

A Panasonic SL-N5 Turntable, together with a Tsun Mi surround sound system, consisting of two speakers and a
sub-woofer, also including another unbranded sub-woofer

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 58
An Apple IPod with Colour Display, 20GB White (A1099), ¢.2005 (serial number 4J529GWCTDS)

Functions with a library of 3815 songs loaded, comes with charging cable and plug
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 59

An Apple IPod, 20 GB Dock Connector (serial number U23463Z6PNT)
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 60

A Sharp Optomini (serial no. 30750853) book shelf stereo system, comprising of turntable and stereo speakers
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 61

A Bang and Olufsen Beocenter 1800 turntable ¢.1975, with a rosewood and teak case, together with a pair of Leak
Sandwich loud speakers ¢.1960s

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 62

An early 20th century speaker cone, embossed tin

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 63

A mounted copy of gold disc presented to Roy Orbison/ Emmy Lou Harris for sales of 500,000 copies of "That Loving
Feeling Again" together with a mounted copy of gold disc presented to Neil Diamond for sales of 500.000 copies of
"September Morn" (2)LP

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 64

A set of glass mugs from McDonalds USA depicting Garfield, each with a different caption, given away at participating
branches in 1987 (4)

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 65
A set of four Batman Forever (1995) glass mugs, available to purchase from McDonalds stores to coincide with the films
release, made in France

The sculpted glass mugs depict characters from the film, two of the mugs show Robin (Chris O'Donnell), the Riddler (Jim
Carrey) and Harvey Dent / Two-Face (Tommy Lee Jones)

To be sold on behalf on Monkey World, Dorset

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 66

A collection of sporting programmes mainly football, dating from the late 60s through the 2000s, to include FA Cup Finals,
Hull city, Manchester City, Leeds United and others

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 67

A France 98 World Cup Panini completed sticker album, together with a large collection of football collectors cards, mainly
from the 1970s, with other cards

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 68

A Hull Brewery Bottle Opener, wall mounted, painted with raised lettering, advertising 'Amber Ales', 43.5cm
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 69

A Hull Brewery brass sign, from the original brewery registration offices at the Maltings in Hull, mounted, 56cm x 38cm
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 70

A collection of Laurel and Hardy figures, mostly made from composite plastics and ceramics, depicting students, golfers and
schoolboys

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 71

A collection of Laurel and Hardy figures, mostly made from composite plastics and ceramics, depicting sailors, musicians
and drinkers

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 72

A collection of Laurel and Hardy figures, mostly made from composite plastics and ceramics, depicting drinkers, travellers
and criminals

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 73

A Laurel and Hardy wall hanging painted sign, depicting a scene from their 1933 film 'Sons of the Desert', 61cm x 81cm,
together with a figure of the duo seated on a bicycle, 50cm tall, also including a collection of Laurel and Hardy figures
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 74

A collection of Laurel and Hardy figures, mostly made from composite plastics and ceramics, depicting sailors, military
offices and chefs

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 75

A Laurel and Hardy illuminated figure, depicting the comic duo embracing under a street light, 78cm tall, together with
another set of figures seated on a wooden bench, 64cm tall (2)

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 76

A Zippo Lighter Set, consisting of eight limited edition Zippo lighter depicting songs of Elvis, with sculpted replica of a gold
disk, in a glazed hinged case with 'King of Rock and Roll' badge

Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 77

A Zippo Lighter Set, consisting of nine limited edition Zippo lighter depicting films of John "The Duke" Wayne, with sculpted
revolver and sheriffs badge, in a glazed hinged case with 'The Duke' badge

Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 78

A Zippo Lighter Set, consisting of six limited edition Zippo lighter depicting scenes from the 1979 film Alien (incorrect case),
with sculpted native American Tomahawk, in a glazed hinged case with 'Al Agnew Tribal Lights Collection' badge
Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 79

A Zippo Lighter Set, consisting of six limited edition Zippo lighters depicting a wolf tribe, with sculpted native American
Tomahawk, in a glazed hinged case with 'Al Agnew Tribal Lights Collection' badge

Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 80

A Zippo Lighter Set, consisting of nine limited edition Zippo lighter depicting the TV show Sons of Anarchy, with sculpted
Grim Reaper logo, in a glazed hinged case with 'The First 9 Collecion' badge

Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 82

Five history of The Royal Mail posters, showing the progression from horses to motor vehicles, designed by Michael Hislop,
76cm x 51cm (5)

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 83

A collection of four Post Office advertisement posters, to include, correct checking of addresses, in town, at the airport and
at the docks, 91.5cm x 73cm (4)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 84

A Colman's Starch vitreous enamel sign, framed and mounted, 164cm x 47cm
Estimate: 180 - 220

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 85

A Dinky Supertoys, Shell-B.P fuel tanker, boxed, playworn

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 86

A Matchbox series #38, Honda motorcycle with trailer, boxed

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 87

A Walt Disney film strip lantern, made in England by Johnsons of Hendon, with manual and box, including seven films strips
with stories ¢.1940s

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 88

A Lehmann No. 230 'Gustav' The Miller and Mill tinplate mechanical toy, column on an 'X' shaped base, windmill at the top
with red sails, climbing Gustav figure with sack weight, height 47cm

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 89
A tinplate Fischer Nifty Main Street Trolley, manufactured by Georg Fischer of Nuremberg, Germany.

Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 90

A German made tinplate signal arm, height 26cm, together with a Apex novelty growing money box, base detached, marked
Made in England, with other toys (5)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 91

A 1970s Matchbox M3 Switch Track Set (incomplete) together with Matchbox Superfast track. (2)
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 92

Three Automobilia board games, including Driving Test, Formula One and Merit Grand Prix
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 93

Two drinking panda bear toys, battery operated, picnic bear sat on painted tin log by Alps, Japan c.1960s, together with
another similar, also including a Mikey Mouse in Mexican dress, plastic wind up toy (3)

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 94

A Tomy Atomic Arcade Pinball, table top electronic pinball machine. originally retailed c.1979
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 95

A Matchbox Thunderbirds Tracey island electronic playset, c.1990s
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 96

A Scalextric Sport Digital Lane Change Challenge, complete in box with manuals, also includes extra track
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 97

A pair of One Arm Bandit Cabinets, wooden case with alloy powder coated hinged lockable doors (2)
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 98

A PA Ride coin operated helicopter child's amusement ride, c.1990's, with levers to raise the height, lacking rotors and
screen, sold as seen.

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 99

A German made tinplate steam engine, with embossed brickwork on the chimney, brass fittings, painted tin base plate,
housing stamped with Trademark Bavaria?, 30cm

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 100

An exhibition standard 2 inch scale model of a John Fowler A7 General Purpose Traction Engine, number 11298, built by Mr
K.H. Tucker of Street, Somerset. The model having copper boiler with fitted pressure gauge, water sight glass, regulator,
firebox door and lever operated direction control. The model finished in red and black paintwork with polished brass boiler
bands, detailed rivet work, spoken flywheel, winch with fair-leads, worm steering, strakes and spoked wheels with rubber
tyres and brass plaque to cylinder block. The boiler was tested to a pressure of 200lbs/psi on the 8th of May 1997 by
Cheddar Models Ltd, it has not been run during our vendors ownership. 90 x 36 x 60cm.

Fowler 11298 has not survived into preservation, built ¢.1909/10 it could drive threshing machines, saw benches and stone
crushers the a belt on the flywheel, it could also haul up to 40 tons and had two gears resulting in either 3mph or 6mph.
This example can run of either coal or compressed air.

Estimate: 7000 - 9000

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 105

A Lego Eiffel Tower from the Architecture range, unopen and sealed, together with a Lego Empire State Building
(incomplete) (2)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 106
A Lego Mind Storms plat set, complete with Lego still in bags, with CD-ROM, also including a Lego Mind Storms Ultimate
Accessory Set (2)

For more information : https://www.youtube.com/watch?v=jKFI2Ypn7-8
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 107

A Lego Mind Storms Droid Developer Kit, pieces still in bags (unsure if complete), comes with box, manual and CD-Rom
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 108
Twelve Lego Sets (unsure if complete), including Star Wars, Creator and Technic, to include :

Star Wars, Millennium Flacon & Han Solo (75030)
Star Wars, Clone Troopers Vs Droidekas (75000)
Technic (8208)

Technic (8203) x 2

Technic (42001)

Technic (42020) x 2

Technic (42021)

Technic (42026) x 2

page 12 of 26



Spicer's Auctioneers - Collectors and Vintage Technology Auction - Starts 29 Oct 2021

Creator (31005)

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 109

A selection of Lego blocks, including red, white, blue and yellow blocks, wheels, heads, also including a Lego branded
storage drawstring bag

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 110

A selection of Lego Technic and Mindstorms kits, comprising of Lego Technic (42009) Mobile Crane MKII and Mindstorm
(31313) EV3, unsure if complete, also including manuals

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 111

A collection of TY beanie babies to include, The End black teddy, Valentina dark pink bear, Chipper chipmunk, Batty bat,
McDonalds TY beanie babies, together with a 1988 Mattel Cabbage Patch doll. To be sold on behalf of Monkey World,
Dorset.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 112

A collection of 14 Walkers Crisps beanie babies limited edition 50th birthday bear together with 6 laughing cow plush toys
and 2 Brewster's plush teddy bears (22)

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 113
A collection of 60 McDonalds UK Happy Meal toys from the 1980s and 1990s, in original packaging, to include, Hunchback
of Notre Dame, Sonic the Hedgehog, Batman and others.

To be sold on behalf of Monkey World, Dorset.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 114
A collection of 60 bagged sets of four (240 toys) McDonalds Happy Meal toys from the 1980s-2000s to include, Euro Disney
Paris, Barbie, Animaniacs, Halloween Buddies, McDonalds Winter Sports, Dragons and others.

To be sold on behalf of Monkey World, Dorset.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 115
A collection of 60 USA McDonalds Happy Meal toys to include, Peter Pan, The Little Mermaid, Sky Dancers, Snow White, Hot
Wheels and others.

To be sold on behalf of Monkey World, Dorset.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 116
A collection of 60 McDonalds Happy Meal toys to include, World of Dinosaurs, 101 Dalmatians, Mickey Mouse, Vehicle &
Launcher, Lego Kit, and others.

To be sold on behalf of Monkey World, Dorset.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 117
A collection of 60 McDonalds Happy Meal toys to include, The Jungle Book, Toy Story, Bontempi Music, World of Dinosaurs
and others.

To be sold on behalf of Monkey World, Dorset.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 118
A collection of 60 McDonalds UK Happy Meal toys, in original packaging to include, Space Jam, Lego, Hot Wheels, World
Cup '92, Barbie and others.

To be sold on behalf of Monkey World, Dorset.

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 119
A collection of 60 USA McDonald Happy Meal toys to include, Animal Pals (plush), Nickelodeon Tangle, Barbie, Snow White
and others.

To be sold on behalf of Monkey World, Dorset.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 120
A large collection of Kinder Egg toys from the 1980's and 1990's.

To be sold on behalf of Monkey World, Dorset.

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 121
A large collection of Smurf toys to include, Orange mushroom Smurf house, Smurfs at work, Wild West Smurfs, food
related Smurfs together with, 15 McDonalds Happy Meal toy Smurfs and a ceramic Smurf mug.

To be sold on behalf of Monkey World, Dorset.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 122

Six Star Wars Episode One Toys, Gian Speeder Chase Key Chain x 2 (n0.88-033), C Watch Electronic Wristwatch, Hasbro
Stap & Battle Droid figure (no. 84139), Hasbro Stap & Battle Droid figure (no. 84069), Hasbro Anakin Skywalker's Podracer
(n0.84097) also including three empty figure packaging with commtalk chips (OOM-9, Darth Sidious Darth Maul/Dark Maul)
%9

Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 123
A collection of eleven Star Wars Episode One toys, complete in box, unopened with Comm Talk Chip, to include :

Chancellor Valorum with ceremonial staff (no. 84105 / no. 84132)
Tatooine Accessory Set (no. 26207 / no. 26209)

Senator Palpatine (no. 84095 / no. 84082)

Queen Amidala (no. 84085 / no. 84078)

Watto (no. 84095 / no. 84093)

Obi-Wan Kenobi Jedi Duel with Lightsaber (no. 84085 / no. 84073)
Darth Maul/ Dark Maul (no. 84085 / no. 84134)

Destroyer Droid (no. 84095 / no. 84181)

Battle Droid (no. 84085 / no. 84092)

OOM-9 with Blaster and Binoculars (no. 84105 / no.84127)
Electronic Comm Talk Reader (no. 84151)

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 124
A collection of eleven Star Wars Episode One figures, complete in box, unopened with Comm Talk Chip, to include :

Obi-Wan Kenobi Jedi Knight with Lightsaber and Comlink (no. 84085 / no.84244)
Anakin Skywalker (no. 84085 / no. 84074)

Jar Jar Binks (no. 84085 / no. 84077)

Gasgano with Pit Droid ( no. 84105 / no. 84776)

Sith Accessory Set (no. 26207 / no. 26210)

Darth Sidious / Dark Sidious (no. 84095 / no. 84087)

Darth Maul / Dark Maul (no. 84085/ no. 84088)

Darth maul Jedi Duel with Double-Bladed Lightsaber (no. 84085 / no. 84088)
Battle Droid with Blaster Rifle (no. 84085 / no. 84092)

C-3PO (no. 84095 / no. 84106)

Battle Droid (no. 84085 / no. 84092)

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 125
A collection of twelve Star Wars Episode One figures, complete in box, unopened with Comm Talk Chip, to include :

Ric Olie (no. 84095 / no. 84109)

Darth Maul / Dark Maul (no. 84085 / no. 84088)

Battle Droid with Blaster Rifle (no. 84085 / no. 84092)

Padme Naberrie (no. 84085 / no. 84076)

Captain Tarpals with Electrpole (no. 84105 / no. 84121)

Rune Hakko 9 (no. 84095 / no. 84091)

Boss Nass with Gungan Staff (no. 84105 / 84119)

Qui-Gon Jinn Naboo with Lightsaber and Handle (no. 84085 / no. 84113)
Ody Mandrell with Otoga 222 Pit Droid (no. 84105 / no. 84117)

Yoda with Jedi Council Chair (no. 84095 / no. 84086)

Battle Droid with Blaster Rifle (no. 84085 / n0.84092)

Battle Droid (no. 84085 / n0.84092)

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 126
A collection of eleven Star Wars Episode One figures, complete in box, unopened with Comm Talk Chip, to include :

Mace Windu with Lightsaber and Jedi Cloak (no. 84105 / no. 84084)

Yoda with Jedi Council Chair (no. 84095 / no. 84086)

Darth Maul Sith Lord with Lightsaber with Removable Blade (no. 84085 / no. 84247)
Qui-Gon Jinn (no. 84085 / no. 84072)

Anakin Skywalker Naboo Pilot with Flight Simulator (no. 84085 / no. 84246)
Darth Maul Jedi Duel with Double-Bladed Lightsaber (no. 84085 / no. 84088)
R2-D2 with Booster Rockets (no. 84095 / no. 84104)

Nute Gunray (no. 84095 / no. 84089)

Battle Droid (no. 84085 / no. 84092)

Battle Droid with Blaster Rifle (no. 84085 / no. 84092)

Ki-Adi-mundi with Lightsaber (no. 84105 / no. 84123)

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 130

A radio controlled home built motorised pond boat, soft wood construction depicting F286 fishing trawler, 77cm control unit.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 131

A radio controlled home built motorised pond boat, a Grauener scale model of a harbour tug boat, Bugsier 3 with
controller, 84 cm

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 132

A radio controlled home built motorised pond boat, in the form of Calypso two mast sailing boat, 102 cm with control unit.
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 133

A radio controlled home built motorised pond boat, depicting D19, Glamorgan with helicopter on rear deck, 103 cm with
controller

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 134

A radio controlled home built motorised pond boat, depicting paddle steamer Lady Jane, 80 cm with controller
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 135

A radio controlled home built motorised pond boat, depicting tramp steamer Sir Rom, 99 cm
Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 136

A radio controlled home built motorised pond boat, a WWII P150 torpedo boat, Perkash, 122 cm
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 137

A radio controlled home built motorised pond boat, depicting a plastic speedboat with outboard motor, 76 cm
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 138

A radio controlled home built motorised pond boat, a part built oil rig supply vessel, weather class together with plans,
components and decals, 77 cm

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 139

A radio controlled home built motorised pond boat, depicting a cargo Lympus, 83 cm with control panel
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 140

A radio controlled home built motorised pond boat, a part built glass fibre 1.48 scale model of a WWII minesweeper, Sir
Kay, with remaining components, 88 cm

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 141

A radio controlled home built motorised pond boat, a fibre glass and wood, depicting a luxury yacht, Sea Star, 85 cm
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 142

A radio controlled home built motorised pond boat, depicting a stern trawler, Smit Rotterdam, 95 cm with controller
Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 145

A life raft box kite, original alloy container with instructions, 55cm.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 146

A Maritime magnifier lens, housed in a wooden case, 25cm x 25cm
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 147

Kelvin & Hughes, London a WWI 4 1/2" brass sextant, dated 1917
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 148

A Marine and Seacost Aneriod wall barometer, enamel dial, 16.5cm
Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 149

Wilson Line silver plated tableware , including twenty one pieces stamped with Wilson Line, a shipping company based in
Hull and started in 1822 (21)

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 150

A brass bulkhead clock, with hinged bezel, 15cm white dial with Roman numerals, marked with Made For The Navy, London.
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 152

A Queen Elizabeth accommodation plan, stamped from Portland Tourist Company, Congress Building, 142 High St, Portland,
Maine, USA, framed and glaze, 98.5cm x 37.5cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 153

Colin Verity (1924-2011), Queen of the Persian Gulf, print, 33cm x 27cm, 'SS Uganda' Leaving Tilbury, print, 33cm x 27cm,
'SS Vandyck' Cruising In The Mediterranean, print, 33cm x 27cm, 'Picking Up The Pilot', print, 33cm x 27cm, (4)
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 154

In the style of Henry Redmore (1820-1887), oil on canvas, sailing scene, 36cm x 26cm
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 155

In the style of John Ward (1820-1887), oil on canvas, sailing scene, 37cm x 24cm
Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 156

William Henry Pearson (1849-1923) Fishing Boat at Sunset, watercolour, signed, 40cm x 30cm, together with Alan
Whitehead (b. 1952), Sailing Scene, watercolour, signed, 20cm x 14cm

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 157

Titanic and other Ocean Liners. Stenson, Patrick. Titanic Voyager. Halsgrove and
Endurance Production. Reprint 1999. Signed by the author, dust wrapper, and a further 31
volumes. 2 boxes. (32)

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 158

Naval and Maritime books. A quantity. 2 boxes (c.46)

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 159

T.E Lawrence. The Mint. Jonathan Cape. 1955. 1st edition with dust wrapper. Henry

Williamson. Genius of Friendship. Faber & Faber. 1941. 1st edition with dust wrapper, endpapers
foxed, with a further 6 volumes relating to Lawrence plus other World War One books. A quantity
in 4 boxes (c. 75)

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 160

Zulu War. Sonia Clarke. Invasion of Zululand 1879. The Brenthurst Press. 1979. Dust
wrapper One of 850 bound thus, total limitation 1000 copies with a further 14 volumes. (16)
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 161

Aviation books. A Quantity. 2 boxes (c. 60)

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 162

A collection of military books to include, War Memories of David Lloyd George, Paris in the Third Reich, The War in the
Channel Islands then and now, Biggles Flies East, and others (3)

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 163

A collection of military books to include, Adolf Hitler by John Toland, History of the Second World War- Soe in France,
Dresden 1945 'The Devils Tinderbox' and other military related books (2)

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 164

A collection of military books to include, The Turn of the Tide, I Guarded the Waterfront, Defeat in the West, Forewarned in
the Forearmed, and others.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 165

A collection of military books to include, Assignments to Catastrophe volume II 'The Fall of France June 1940, The Attack
on St. Nazaire, together with other military related books.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 166

A collection of military books to include, The Official History of the Canadian Army- Six Years of War & The Canadians in
Italy, The Normandy Campaign, together with other military related books.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 167

A collection of military books to include, The Dam Busters, B17 Flying Fortress, Day of Infamy and other military related
books.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 168

A collection of military books to include, The Blitz then & now, The Memoirs of Field-Marshal Earl Alexander of Tunis
1940-1945, Rail Road of Death, and other military related books (2)

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 169

A collection of military books to include, Codenamed Dorset, Gideon Goes to War, The Desert Generals, Target
Daimiler-Benz, together with other military related books

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 170

A collection of military books to include, The Northern Garrisons, Surgeon at Arms, D-Day with the Screaming Eagles and
others.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 171

A collection of military books to include, The Collapse of the Third Republic, Tiger Squadron, Air War for Burma, To See The
Dawn Breaking, We Landed by Moonlight, together with other military related books (2)

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 171A

A collection of Military books, to include The Sailor's Nelson by Admiral Mark Kerr, The Secret War 1939-1945 by Gerald
Pawle and the Manual Of Seamanship Vol. I 1951, with other volumes, also including a collection of autobiographies by
political figures including a signed copy of Music by Edwards Heath (3)

Estimate: 20 - 30

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 172

Trench art, a WWI German shell casing, with prick dot floral decoration, dated 1917, a similar AEG casing dated 1915 and
an ashtray dated 1917 (3)

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 173

A selection of black and white photographs depicting scenes from World War II together with, newspapers dating from
1941- 1945, a Musketry Regulations book, workbooks, a variety of cloth maps and other military related items
Estimate: 50 - 70

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 174

A reproduction Colt's Patent embossed copper powder flask, decorated with cannons and flags and stamped Colt's Patent
on a banner at the base, the ball compartment door stamped Made in Italy, containing 5 balls, 23cm and a smaller flask
with embossed dog decoration, 18cm (2).

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 175

A British military No 4c mine detector, original case

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 176

A British military No 4c mine detector, original case

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 177

A German WWII metal letter opener, the eagle surmount, 12.5cm and an iron cross (2)
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 178

A Shropshire Constabulary helmet badge, Queen's Crown, together with four matching buttons (5)
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 179

A Royal Signal Corps, silver, enamel and paste sweetheart badge, together with a Royal Army Medical Corps and Royal
Engineers badge (3).

Estimate: 50 - 70

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 180

A collection of twelve sweetheart badges/brooches, to include 3 x RAF
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 181

Fifteen RAF sweetheart badges/brooches, to include a Spitfire button
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 182

Eighteen various military sweetheart badges/brooches, to include Green Howards and New Zealand.
Estimate: 50 - 70

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 183

A silver RAF sweetheart brooch, three other silver sweetheart brooches and a Merchant Navy ring
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 184

A silver and marcasite ERII brooch, five silver and enamel sweetheart brooches and an RAF ring
Estimate: 40 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 185

A collection of Staybridge and other military cap, collar and shoulder badges.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 186

A collection of 30 Staybright and other military cap badges, including Irish, Hussars and Gurkha.
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 187

Twelve pairs of military shoulder titles, to include Welch, Royal Welsh and Yorkshire.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 188

A large collection of military badges , UK, USA and Russia

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 189

German WW II Waffen SS Meine Ehre heist Treue honour roll badge, M1/34 and RZM marks to reverse, 10.5cm.
Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 190

A German WWII Kriegsmarine summer gilt metal breast badge, 9.5cm.

The metal breast eagles were generally restricted to Officer ranks and were worn on the white tunic, the white mess jacket
and the tropical brown and white tunics.

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 191

A German WWII silver plated summer breast or cap badge, makers mark A to the reverse, 9.5cm
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 192

A collection of SS badges, to include Wewelsburg, Kampfbahn Olmutz, silver wire Officers pips, a ring an Iron Cross and
other items including a shell case.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 202

Unknown Hungarian Model Air Rifle, single shot spring pellet rifle, 39cm barrel, barrel sights, raised cheek piece (serial
number 65028), with soft case

Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 203

Diana G80 .177 Air rifle, 35.5cm barrel, barrel sight, carved stock, rubber shoulder rest
Estimate: 30 - 50

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 204

A 19th century Sudanese kaskara, the 72 cm fullered blade with crescent moon stamping, separate guard, wood grip,
leather pommel, together with a British P1888 bayonet, 12 inch double edged blade (2)

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over.Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 205

A ceremonial kukri, with two small knives, the scabbard with pierced white metal decoration, length of blade 27cm.
Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 206

Two British No.4 Mk.II chrome parade spike bayonets, with scabbards, together with a steel version (3)

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over. Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 50 - 70

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 21 of 26



Spicer's Auctioneers - Collectors and Vintage Technology Auction - Starts 29 Oct 2021

Lot 207

19th century Arab silver mounted Jambia dagger, with 22cm blade and brass scabbard.

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over.Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 50 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 208

WWII Third Reich Reichsluftschutzbund RLB Leaders Dagger, 2nd pattern, the 24cm blade by Paul Weyersberg & Co.,
Solingen, scabbard.

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over. Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 400 - 600

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 209

A 1936 pattern miniature reproduction SS Officers chained dress dagger,10.5cm blade, scabbard with portepee and hanger,
together with a similar SA version (2)

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over. Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 100 - 200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 210

A WWII Third Pattern Fairburn Sykes fighting knife, with ribbed hilt, straight crossguard, blued tapered 17.5cm blade in
original leather sheath with tabs and elasticated retaining strap.

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over. Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 211

A reproduction Third Pattern Fairburn Sykes fighting knife, with brass ribbed hilt, straight crossguard, signed J. Himsworth
& Co, Sheffield, England tapered 17.5cm blade in leather sheath.

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over. Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 70 - 90

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 212

A Romanian dress dagger, the 15cn chased blade by F.W. Holler, Solingen, the cross guard with crest Nilil sine Deo motto,
ivory grip, chrome scabbard.

Nihil sine Deo, Latin for "Nothing without God", is used as a motto by the German Hohenzollern-Sigmaringen royal family.
This was the motto of the Kingdom of Romania, while ruled by the Hohenzollern-Sigmaringen dynasty (1878 - 1947).

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over. Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 213

A German Third Reich style SS Honour dagger, inscribed to blade and marked RZM M7/36, 22 cm, scabbard

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over. Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 22 of 26



Spicer's Auctioneers - Collectors and Vintage Technology Auction - Starts 29 Oct 2021

Lot 214

A German Third Reich Waffen SS dagger, inscribed to blade and marked RZM M7/29, for Klittermann & Moog GmbH, 22 cm,
scabbard

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over. Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 400 - 600

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 215

A German Third Reich style SA dagger, inscribed to blade and marked RZM M7/85, 22 cm, scabbard

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over. Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 216

A German Third Reich style Mauser horn handle dagger, inscribed to blade SS Karl Baier - Kriegsjahr 1941 SS and E. Pack A
Sonne, Solingen, blade 24 cm, metal scabbard with leather mount stamped Fischer, Berlin, 1941

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over. Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 100 - 200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 217

A rare Olympic Hitler Youth Dagger and Paper Envelope, the 11.75cm blade by EMIL VOOS SOLINGEN etched ZUM RUHME
DES SPORTS ZUR EHERE DES VATERLANDES and bearing the NSDAP Olympic emblem, two-piece riveted natural stag horn
grips inset with an enamelled Hitler Youth badge, contained in its black painted steel scabbard complete with leather belt
loop and retaining strap, also complete with Emil Voos Berliner Olympiade envelope.

Provenance ex lot 888, Wallis & Wallis 15/11/2010.

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over. Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 600 - 800

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 218

A large Pakistani two blade pen knife, with lacquered wood handle, blades 25cm.

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over. Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 219

A Katz XT80 Lion King hunting knife, the 15.5cm stainless steel blade made in Japan, ivorine handle, leather scabbard
stamped Made in Spain ref SK302.

Katz Knives was founded in 1991 by Keith Derkatz. All Katz knives are designed by Mr. Derkatz and are made in Japan. The
Katz Knife line includes hunting knives, lock back folding knives, money clip knives and more. The blades are made of one
of two types of proprietary steel: XT70 stainless steel, that tests out at 54-55 on the Rockwell "C" scale, or XT80 stainless
steel, that tests out at 58-59 on the Rockwell "C" scale.

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over. Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 220

A trench fighting knife/knuckle duster, the hilt stamped U.S.1918, the 16.6cm blade stamped AU LION.

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over. Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 100 - 150

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Biddina and Autobids
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Lot 221
LOT WITHDRAWN

A knuckle duster Bowie type fighting knife, The 25cm blade stamped CASE XX, the brass grip stamped US.

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over. Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 222

A Down Under The Outback hunting knife, 27cm blade,

brass guard and pommel, ebony and leather handle.

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over. Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 50 - 70

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 223

A vintage Whitby (Italy) Bowie knife, 24.5cm blade marked on one side Original Bowie Knife, with Whitby at the forte, and
Foreign on the other side, full tang, chrome plated cross piece, hardwood grips, leather sheath.

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over. Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 224

A fixed blade hunting knife, the 27.5cm blade, stamped stainless, Taiwan, serrated point and three holes, hardwood handle,
leather sheath.

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over. Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 225

A Whitby Bowie knife, the 25cm Solingen, Germany blade with etched Native American Indian hunting buffalo decoration,
stag horn handle, leather sheath.

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over. Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 80 - 120

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 226

A British L1A3 1st type bayonet, stamped to handle, chrome ceremonial version with chrome plated scabbard and white
buckskin frog.

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over. Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 227

An RJH Jungle knife, polished Bowie type 20cm blade, marked “RJH Jungle Knife/Regd Design” in shallow fuller on one side
and “Wilkinson Sword/London, England” on the other, brass half guard, diced brown composition grip similar to that of a
1908 cavalry trooper’s sword, prominent pommel nut, in its leather sheath with belt loop and securing strap.

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over. Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 228

An RJH Jungle knife, polished Bowie type 20cm blade, marked “RJH Jungle Knife/Regd Design” in shallow fuller on one side
and “Wilkinson Sword/London, England” on the other, brass half guard, diced brown composition grip similar to that of a
1908 cavalry trooper’s sword, prominent pommel nut, in its leather sheath with belt loop and securing strap.

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over. Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 200 - 300

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 229

A Whitby Bowie type knife, the 20cm blade stamped Solingen, Germany, the other side etched Long John Silver, chrome
guard and hilt, leather sheath.

An RJH Jungle knife, polished Bowie type 20cm blade, marked “RJH Jungle Knife/Regd Design” in shallow fuller on one side
and “Wilkinson Sword/London, England” on the other, brass half guard, diced brown composition grip similar to that of a
1908 cavalry trooper’s sword, prominent pommel nut, in its leather sheath with belt loop and securing strap.

This bladed product is not for sale to people under the age of 18. By bidding on this item you are declaring that you are 18
years of age or over. Please be aware that we are unable to send edged weapons or bladed products by postal courier to a
UK residential address (Offensive Weapons Act 2019)

Estimate: 30 - 40

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 230

WWI death plaque, awarded Charles Frederick Wardell

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 231

Six WWII, Defence, War, Stars, Africa with North Africa 1942-43 bar, Italy, France and Germany and 1939-1945.
Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 232

Twelve WWII, 2 x Defence, Stars, 4 x Africa, 2 x Italy, 2 x France and Germany, 2 x 1939-1945
Estimate: 50 - 70

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 233

Sixteen WWII, 3 x Defense, 5 x War, Stars, 3 x Africa (one with 8th Army bar), 3 x Italy, 2 x France and Germany
Estimate: 70 - 90

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 234

WWII group of four mounted, Defense, War, France and Germany and 1939-1945, together with a matching miniature set
with additional OBE.

Estimate: 50 - 70

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 235

Six mounted groups of miniatures, WWI group of three, WWII group of four including Air Crew France and Germany, WWII
group of 5, group of 4, group of 3, together with War and Malaya General Service.

Estimate: 60 - 80

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 236

George V General Service Medal, Palestine bar, awarded Pte W. Trueman, Wiltshire Regiment 2571760.
Estimate: 50 - 70

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 237

Elizabeth II Naval General Service medal, Near East bar, awarded D.F. Gulliver, N.A./R.N. L/F 951396
Estimate: 50 - 70

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 238

WWI group of three, Sjt W.F. Currie Lancashire Fusiliers, 11327 War, Victory and 1914-1915 Star, together with a Hudson
whistle dated 1916 and four Commemorative medals

Estimate: 40 - 60

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 239

Great British Regiments. Birmingham Mint, Birmingham 1976, a limited edition presentation collection of 52 silver medals,
numbered 1095, the collection presented in a mahogany and brass display case, enclosing two trays each with a fine display
of silver medals representing line regiments and with corresponding cap badges, each medal 45gms, total weight
approximately 2340gm, with information cards and promotional literature, the brass plaque on the list of the box is very
scratched but the contents are generally in good original condition, case size 14 x 54 x 35.5cm

Estimate: 800 - 1200

Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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